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Kjære bokvenn.

Denne gang presenteres et lite utvalg bøker fra hyllene.
Bestilte bøker går i posten over påske. 

God lesning og god påske!

Bibliofil hilsen

Fredrik Delås

Antikvariat Bryggen
Bryggenveien 42 - Bryggen Vestre - 1747 Skjeberg - Telefon 930 22 712

E-post: post@antikvariat-bryggen.no

www.antikvariat-bryggen.no



BØKER SØKES TIL SPESIALAUKSJON

Det samles for øyeblikket inn bøker til en nettauksjon med utvalgte objekter for samlere.

Spesielt etterspørres sjeldne og velholdte førsteutgaver og spesielle 
dedikasjonseksemplarer samt andre objekter innen bibliofilien.

Ta kontakt for en uforpliktende samtale om du har noe du vurderer å forsøke på auksjon.

Ta kontakt med Fredrik Delås 
Mobil 930 22 712  /  E-post: post@antikvariat-bryggen.no

www.antikvariat-bryggen.no



AB Bøker for samlere fra Antikvariat Bryggen

1/ [ALKYMI] HERMANN KOPP

Die Alchemie in älterer und neuerer Zeit. Erster + Zweiter Theil.

Heidelberg: Calr Winter’s Universitätsbuchhandlung, 1886. XVII, 260, VI, 425, [1] sider. Samtidig halvskinnbind. 
Kun et fåtall mindre sår i skinnet. Ex libris (J. Campbell Brown, Abercromby Square, Liverpool) på forsats.
For øvrig et velholdt eksemplar. 						              		          			           800,-
Hermann Franz Moritz Kopp (1817-1892), tysk kjemiker og en av de første historikerne innen kjemien. 
Herværende bok om alkymiens historie utkom i nytrykk i 1971.



ABBøker for samlere fra Antikvariat Bryggen

2/ INGVAR AMBJØRNSEN

23-salen. Roman.

Oslo: Forfatterforlaget, 1982.  237, [1] sider. 8vo. Omslag. 
Omslagets sorte bakgrunn noe ”mattet”. 
For øvrig et velholdt eksemplar av første pocketutgave av Ambjørnsens debutroman som utkom året før, 1981.

 													                       500,-



AB Bøker for samlere fra Antikvariat Bryggen

3/ [OLAF WILHELM ERICHSEN] KAPTEIN MUNK

Den hvide races selvmord.

Kristiania: 1915. 320 sider. 8vo. Forlagsbind. 
Et velholdt bind på denne boken som ofte bærer bruksspor. 

Syversen 8a.												                       500,-



ABBøker for samlere fra Antikvariat Bryggen

4/ [JENS GRAN]

Skizzer af Bergenske Forholde fra ældre og yngre tid af en Bergenser.

Bergen: Fr. Nygaard, 1873. 128 sider. Brunt forlagsbind (?).
Meget svak slitasje ved øvre kapitél. Eldre navnestempel på friblad (Overretsagfører K. Angell, Bergen).
													                       400,-



AB Bøker for samlere fra Antikvariat Bryggen

5/ [PAUL GAUGIN]

Paul Gaugin. Med forord av Pola Gauguin.

Oslo. 1948. Aschehoug. XXXI, 240 plansjer, (16) sider. Brunt helskinnbind med 8 hevede bind, samt blinddekor og tittel i gull. 
Sort snitt. Blinddekorerte rammer i skinnet på forsatser. Bundet med fremre omslag.
Et par ørsmå anmerkninger på i skinnet på ryggen. Et særdeles tiltalende eksemplar. 				            900,-
Bindet signert Oliver Ekström – Jacobsen og Hielms Bokbd.
DEDIKASJON på friblad: 
Kjære Sigurd Some! Hjertelig takk for behagelig samarbeide gjennem alle år De stod som forlagssjef i H. Aschehougs Forlag. Ragnar Jacobsen. 



ABBøker for samlere fra Antikvariat Bryggen

Aagot Hielm var den andre kvinnen i Norge som tok 
bokbinderutdannelse. Hun startet og ledet en betydelig 
bokbinderbedrift og ble en sentral skikkelse innen sin 
bransje. I Göteborg ble hun kjent med bokbinderfaget, og 
1899 reiste hun til Kristiania i håp om å komme i lære 
der. Det lyktes ikke, men hun kom inn på en nyopprettet 
bokbinderfagskole. Skolen eksisterte ikke lenge, den ble 
kjøpt av bokbinder H. J. Jacobsen. Aagot Hielm begynte 
da i lære i hans bedrift, og 1901 tok hun svenneprøven og 
fikk håndverkerbrev.I oktober samme år startet hun eget 
firma i Kristiania sammen med Hilda Dorph. Dorph 
døde 1935, og Aagot Hielm var eneinnehaver til 1938, 
da forretningen ble aksjeselskap og gikk inn i firmaet 
Jacobsen & Hielm. Aagot Hielm fortsatte i firmaet til 
våren 1940.	 					   
			 



AB Bøker for samlere fra Antikvariat Bryggen

6/ J. L. HEIBERG

Gadeviser. Texter og Melodier. Første Samling No. 1-7.

Kjøbenhavn: Reitzel, 1849. 320 sider. 8vo. Nydelig pappbind med skinntitteletikett på fordekkel 
(signert Hofbokbindare Gust. Hedberg), bundet ubeskåret med begge omslag. 
Omslag med svake rynker, for øvrig et tiltalende bind. 
														                      500,-



ABBøker for samlere fra Antikvariat Bryggen

7/ HENRIK IBSEN

Digte.
København: Gyldendal, 1871. [2 blanke], [4], 178, [2 blanke] sider. Liten 8vo. Brunt forlagsbind. 
Meget svak slitasje ved kapitéler. Svak fargeavskrapning langs ytre falser. Noe mørk avsetning fra limet på forsatser (ikke uvanlig 
på bind med dette glatte forsatspapiret). Samtidig navntrekk i øvre kant av friblad. Et, til denne boken å være, tiltalende 
eksemplar med intakte falser. Denne boken forekommer svært ofte med løs bokblokk eller forsterkede indre falser. 	          
Schiøtz/Ringstrøm/Delås:  
Tekstvariant B, uten annonsebilag. 
Bindvariant C, med alle grankvister forgyllet på fordekkel og grankvister i blindtrykk på bakdekkel samt lite forleggermerke.               3 000,-



AB Bøker for samlere fra Antikvariat Bryggen

8/ FREDERIK HOLST

Historisk Underretning om Rigshospitalet i Christiania indtil Udgangen af Aaret 1826. Med en Steentavle.

Christiania: 1827. XII, 148 sider + foldekart. 8vo. Originalt kartonasjebind med oppklebet ryggtittel og gult snitt. 
Lite papirtap øverst på ryggstripe. Dekler med noe overflateslitasje. Noe støtte hjørner. For øvrig et fast bind med gjennom-
gående god materie. Foltekartet med svak fuktplett.

Rikshospitalet ble opprettet i 1826 som en del av nasjonsbyggingen etter 1814.					         3 500,-
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AB Bøker for samlere fra Antikvariat Bryggen

9/ [ARVE FJØRTOFT] ARVID FRENDE

Pistol kaliber 7,65. Kriminalroman.

Oslo: Nasjonalforlaget, 1943.  156 sider. 8vo. Omslag. 
Ryggstripe med noe slitasje og papirtap. Noe bretter i omslaget. 
For øvrig et fast eksemplar.
 													                       750,-

SUPPRIMERT NORSK KRIM

Thuesen Beslaglagte og supprimerte bøker (1960):
Boken ble trykt i 10 200 eksemplarer ogh forelå færdig inn-
heftet en av de første dager av juli 1943. Såsnart Gustav E. 
Raabe, som utarbeidet årskatalogen over norsk litteratur, fikk 
se og gjøre seg bekjent med boken, fant han at den i det 
vesentlige var et plagiat av en kriminalroman av den ameri-
kanske forfatter Jonathan Lathimer. Derfor ble boken straks, 
den 6. juli 1943, supprimert og hele det store oplag 
kondemnert på noen få eksemplarer nær. 
I Universitetsbiblioteket finnes 2 eksemplarer.
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10/ CONSTANTIUS FLOOD

Udvalgte Fortællinger I+II.

Kristiania: P. T. Malling, 1893. [10] 399 + [19], 407, [1] sider. 8vo. Forlagets dekorerte bind.
Navnetrekk på friblad i begge bind. Et meget velholdt og “sprakende” sett.
Første Bind med Tittelbillede og 14 Illustrationer.
Andet Bind med Tittelbillede og 11 Illustrationer.          							          	        500,-



AB Bøker for samlere fra Antikvariat Bryggen

11/ ARNE GARBORG

I Helheim. (Haugtussa II).

Kristiania: Aschehoug, 1901. [4], 272 sider. Liten 8vo. Forlagets dekorerte bind.
Særdeles svak plett mot nedre kapitél. Navnetrekk på tittelblad. For øvrig et friskt eksemplar!      					   
		     											                              400,-



ABBøker for samlere fra Antikvariat Bryggen

12/ FRIDTJOF NANSEN

En ferd til Spitsbergen. Billeder og karter av forfatteren.

Kristiania: Jacob Dybwads Forlag, 1920. Stor 8vo. [6], 279, [1] sider. Samtidig skinnryggbind med stripe av skinn 
mot fremre snitt. Grønt snitt. Bundet med begge omslag og den dekorerte ryggstripen. 
Navntrekk samt et par meget svake gule striper på fremre omslag. For øvrig et tiltalende eksemplar.	                 		      	
													                   	        650,-



AB Bøker for samlere fra Antikvariat Bryggen

12/ Hans Jæger

Syk Kjærlihet. Roman.

Paris: Imprimerie Aldolphe Reiff, 1893. 
[2 blanke], [4], 362, [2 blanke] sider.  8vo.
Halvskinnbind bundet ubeskåret med begge omslag. Lesebånd. 
Omslag med mindre svake bretter. 
For øvrig et velholdt eksemplar av denne kultboken. 	     3 500,-



ABBøker for samlere fra Antikvariat Bryggen

Da Jæger prøvde å finne en forlegger til Syk kjærlihet, var det ingen skandinaviske forlag som ønsket å ha noe med ham å gjøre. 
“...boken inneholdt dessuten ting som støtte an mot den norske kriminallov; denne lov var jo etter min siste domfellelse skjerpet, spesielt av 
hensyn til meg. “ (Bjørnstad, side 617). Jæger dro til Paris for å prøve å finne en forlegger som var villig til å trykke boken. Han inn-
leder et livslangt vennskap med den danske anarkisten Jean Jacques Ipsen, som skaffer ham en jobb The New York Life Insurance 
Company. Dette arbeidet ga Jæger en inntekt på 200 francs i måneden, noe som var med på å gjøre ham i stand til å finansiere 
trykkingen av Syk Kjærlihet. Trykkingen ble utført ved Imprimerie Adolphe Reiff. 3, rue du Four. Teksten er skrevet i en merkelig 
muntlig form, noe som allerede tittelen på omslaget vitner om: Kjærlihet i stedet for kjærlighet. Boken skaper som forventet stor 
oppmerksomhet. Politimesteren i Kristiania skriver 27. mai, før boken har kommet i handelen, i sin dagbok: “Hans Jægers Syk 
Kjærlihet besluttes beslaglagt.” Jæger driver markedsføring så godt han kan. Han sender et eksemplar til Jonas Lie, og håper på en 
uttalelse. Lie nøler med å lese boken, og skal ved en anledning ha sagt: “Der ligger  den; men jeg leser den ikke, for jeg vet at når jeg får 
begynt å lese den, så holder jeg ikke opp, og jeg VIL ikke lese den!”.  
Boken er fyldig omtalt i Arthur Thuesens “Beslaglagte og supprimerte bøker vedrørende Norge” side 144.



AB Bøker for samlere fra Antikvariat Bryggen

13/ JONAS LIE

Thomas Ross. Fortælling.

Kjøbenhavn: Gyldendal, 1878. [6], 322, [2] sider. Blått forlagsbind. Lesebånd intakt.
Svak slitasje ved nedre kapitél. For øvrig et velholdt eksemplar med god blåfarge på ryggen. 

PROVENIENS: Jonas Skougaard, med hans notater på forsats. 
Schiøtz/Ringstrøm/Delås:Variant A1, det ordinære bindet med punktum etter Lie.			             500,-



ABBøker for samlere fra Antikvariat Bryggen

14/ JONAS LIE

Gaa paa! Sjøfortælling.

Kjøbenhavn: Gyldendal, 1882. [2], 344 sider. Rødbrunt forlagsbind.
Kun svak fargeavskrapning langs ytre falser. Lite ex libris på forsats.
For øvrig velholdt. 

Schiøtz/Ringstrøm/Delås:Variant A1, det ordinære bindet med smusstittelblad.				              600,-



AB Bøker for samlere fra Antikvariat Bryggen

15/ OVE MALLING

Recueil de Traits Mémorables, tirés de l’histoire de Danemark, de Norwège & de Holstein; 
Traduit du danois par Frederik-Moïse Mourier. Orne de six Estampes.

Copenhague: Pierre Steinmann, 1794. [8], 518, [2] sider. Komplett med de 6 plansjene. 
Originalt pappbind med ubeskåret materie og store marger.
Svakt skjoldet rygg med meget lite papirtap i øvre kant (se foto). Papiret i indre fremre fals med sprekk. 
Navntrekk på tittelblad. Carl Gustaf Levenhaupts stempel på side [3]. Siste sider meget svakt plettet. 
For øvrig et tiltalende eksemplar av boken i sitt originale utstyr.	 		                  		      	     2 500,-



ABBøker for samlere fra Antikvariat Bryggen

Dette er den første franske utgave av verket. I motsetning til den danske utgaven er den franske illustrert av Erik Pauelsen i 
Chodowickis stil. Illustrasjonene viser: Ansgar, C. Cornelisen, F. Bruun, H. Madsen, A. Colbiörnsen og Tordenskjold.

Ove Malling (1747-1829) var en dansk embetsmann og historiker, og geheimstatsminister fra 1824. Malling skrev det moraliser-
ende historieverket Store og gode Handlinger af Danske, Norske og Holstenere (1777), som ble en populær folkebok, og spilte en 
betydelig rolle i skolevesenet. SNL

PROVENIENS: Carl Gustaf Lewenhaupt (1834-1908), med hans stempel på side [3]. 
Lewenhaupt eide gåreden Aske I Uppland. Hans boksamling omfattet ca 10 000 bind. Grunnstammen till biblioteket var en arv 
etter hans kones farfars bror Johan af Nordin (1746-1823). Begge samlarna hadde mange bøker i heftet og ubeskåret stand, som 
herværende eksemplar av Ove Mallings bok.

Bibliotheca Danica III:22.



AB Bøker for samlere fra Antikvariat Bryggen

16/ DAVID SWANSON

Of Salmon, Saabs and Spey rods. With Photographs by the Aurhor.

USA: Meadow Run Press, 1999. 124, [3] sider. 8vo. Originalbind i kassett. Som ny! 
KOMPLETT i kassett vedlagt signert postkort. 
Boken utkom i 1999 i 1500 signerte eksemplarer. Dette er deluxe-utgaven, utgitt i 2000. 
Nummer 31 av 36 nummererte og signerte eksemplarer. 
Kassetten er foret med kartutsnitt fra områdene som besøkes.	  		                                          	     2 500,-

LAKSEFISKE I TRØNDELAG - NUMMER 31 AV 36 EKSEMPLARER



ABBøker for samlere fra Antikvariat Bryggen

The binding is a modern variation of a Coptic sewn-boards structure, the unique aspects of which are the squareless edges and a very 
limber spine. Both the binding and quarter-leather box were produced by Jace Gra at Cloverleaf Studio in  Austin, Texas. 

The deluxe edition is signed by the author, and includes a postcard signed by Truls Rønning. 

David Swanson er på Norgesreise med vennen og guide Truls Rønning. Det fiskes laks i Storedalselva, Namsen og Bjora.



AB Bøker for samlere fra Antikvariat Bryggen

17/ M. SCHULZE

Kogebog af M. Schulze. Fhv. Kjøkkenchef ved Victoria Hotel, nu Kjøkkenchef ved Frimurerlogens restaurant i Kristiania.

Kristiania: Aschehoug, 1895. 635, [1] sider. Stor 8vo. Forlagsbind. 
Et meget velholdt eksemplar!

Notaker 432: 1814 nummerte oppskrifter pluss noen i et tillegg. 							           2 500,-



ABBøker for samlere fra Antikvariat Bryggen

UTSNITT AV FORSATSPAPIR

Notaker: Norges vakreste kokebok på 1800-tallet? 
En av de bøkene som skiller seg ut i hele Norges 
kokebokhistorie, vi kan gjerne ta med 1900-tallet, 
er Kogebog fra 1895. Det er en vakker bok med 146 
illustrasjoner og et omslag med tittel i gull. 
Forfatteren var M. Schulze, tyskfødt innvandrer, 
kjøkkensjef ved Frimurerlogens restaurant i 
hovedstaden.



AB Bøker for samlere fra Antikvariat Bryggen

18/ [SJØFART] AMÈDÈE GRÈHAN

La France Maritime. 
Paris. Dutertre. 1852-53. IV, 404, (3) + (6), 402, (3) + (6), 404 + (6), 408, (2) sider. 
Halvskinnbind signert C. W. Forstrøm, Frederikshald.
Bindene er bundet med ekstra xylograferte tittelblader datert 1848. 
Bind I: Komplett med 54 plansjer. - Bind II: 45 av 49 plansjer. - Bind III: 42 av 46 plansjer. - Bind IV: 48 av 52 plansjer.

Bindenes dekler med noe slitasje i overtrekkpapirets overflate. I all hovedsak god materie med kun et fåtall brune 
pletter og fingermerker. Nydelige skipsplansjer. 								                	      2 000,-

Fredrikshald-bind



ABBøker for samlere fra Antikvariat Bryggen

Fredrikshald-bind
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Salozkaïa près Archangel

La Recherche au Spitzberg
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19/ DAVID VOGT

Beretning om Canalen i Moss over Verlesanden. Med et Grundrids.

Moss: Chr. Dircks, 1855. 40, [1] sider. Stor 8vo. Samtidig halvsjirtingbind med tittel i gull på fordekkel. 
Foldekart (57x36cm) ”Kart over Verlensandens Canal”. Selve kanalen er kolorert med blått.
Noe støtte hjørner og svak avskrapning langs deklers ytterkanter. Noe notater på tittelblads verso og første tekstside, samt en-
kelte steder i margen. Første 6 og siste 14 sider med svak fuktplett i øvre hjørne. Baksatspapir avklippet i nedre hjørne (ca 1cm). 
Boken er meget profesjonelt restaurert av papirkonservator i indre falser.
Meget sjelden!	 	 						        		                  		      3 500,-

En sjelden bok med meget sterk proveniens
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Ideen om en kanal mellom Moss og Jeløy 
hadde vært diskutert i flere omganger, 
over 150 år, før det ble en realitet. 
Rundt 1710 tok Kong Frederik IV til 
orde for en seilingsled mellom Værle-
bukta og Mossesundet, dette sett i 
sammenheng med at Moss Jernverk var 
kommet i gang noen år tidligere (1704). 
Rundt 100 år senere, nærmere bestemt 
7. april 1812, bestemte Kong Frederik VI 
at ”Gjennemskjæringen af Værlesand for at 
tilvejebringe en sydlig Indfart til Moss Havn 
skal iværksettes…”. Arbeidet ble startet, 
men på grunn av krig, krise og stor sosial 
nød i Norge, ble dette stilt i bero. I 1840 
kom kanalen igjen på agendaen, og i 
1852 signerte omsider Oscar I en resolus-
jon om at arbeidet med en kanal i Moss 
skulle igangsettes. Arbeidet startet i 1853 
og 6. November 1855 ble kanalen åpnet 
for trafikk. 

								          	                     Informasjon bearbeidet  etter artikkel skrevet av  	
										                  Fredrik Bolin, Moss Avis, 2000.

PROVENIENS: David Vogts sønner.
- L. J. Vogt i gull på fordekkel og sammes signatur på forsats og tittelblad. 
  (Lorens Juhl Vogt (1825-1901), David Vogts eldste sønn.)
- Jørgen H. Vogt (1901 – 31/12) på forsats. 
  (Jørgen Herman Vogt (1836-1912), David Vogts yngste søn.)

Forfatternavn er ikke trykket, men J. B. Halvorsen oppgir David Vogt som 
forfatter. David Vogt (1793-1861) skrev i 1834 den første historien over Moss, 
trykket i Moss, ”Beskrivelse over Kjøbstaden Moss”.  

MEDFØLGER:
Regler og Taxter for Benyttelse af Moss Kanal, approberede ved høieste Resol. 
af 6te Mai 1884. 
Moss: Kildahls Bogtrykkeri, 1884. 8vo. 18 sider. 
Første 4 sider profesjonelt forsterket av papirkonservator. 
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20/ FREDERIK WILHELM WEDEL-JARLSBERG

Abhandlung über die ältere Scandinavische Geschichte von den Cimbrern und den Scandinavischen Gothen. 
Von F. W. Fhr. v. W. J.

Copenhagen: Gedruckt und verlegt bey Nicolaus Møller, 1781. 8vo. XXIV, 364, [2]. Foldekart Pars Europae 
Septentrionalis (45x36cm) og foldetabell Kurzer Grundriss der Geschichte de frühern Gotischen Monarchen (48x37cm).
Samtidig helskinnbind med marmorert for- og baksats samt rødt snitt. Trykket på bedre papir. 
Skinnet på ryggen noe krakelert. Et par rifter i skinnet på dekler. Klipp i øvre hjørne av friblad. 
Foldetabell med liten rift i ytre marg. For øvrig et fast bind med god materie. 	 	   		             	    3 000,-
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21/  [MARIE WEXELSEN] I. L.

Vesle Kari eller de forældreløse. Ledsaget av et forord av W[ilhelm] A[ndreas] Wexels.
Christiania: Chr. Tønsbergs Forlag, 1858. [8], 243 sider. Forlagsbind med kartusj i gull på fordekkel.
Skjevlest, men absolutt ikke løs og med helt intakte ytre og indre falser. Diskret stempel på tittelblad  og verso.
Marie Wexelsen ga ut sin første bok i 1858, En liden Julegave for Børn og Børnevenner. Senere samme år kom 
romanen Vesle Kari eller de forældreløse. Boken starter med en brudevielse der presten har valgt Pauli ord: “Bærer hverandres 
byrder og opfyller derved Kristi lov” istedenfor det som var vanlig : “Din attrå skal være til mannen og han skal herske over 
deg”. Wexelsens valg ble senere innført som standard i brudetalen. 
Marie Wexelsen er nok for de fleste mest kjent for sin salme Jeg er så glad hver julekveld.	 	                                   500,-
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HYDRODYNAMIKK
- et par titler



AB Bøker for samlere fra Antikvariat Bryggen

22/ GEORG FR. URSIN

Haandbog i den mechaniske Deel af Naturlæren, indeolder Læren om de faste og flydende Legemers Ligevægt og Bevægelse og en 
udførlig Efterretning om Opfindelsen , Uddannelsen og den nærværende Beskaffenhed af Dampmaskinen, barbeidet efter
Millington’s epitome of natural and experimental philosophy. Med 14 graverede Stentryk.

Kjøbenhavn: Trykt på Udgiverens Forlag, 1826. 8vo. Titteltavle, XVI, 314, [1] sider + XIII foldeplansjer. 
Samtidig halvskinnbind med blått snitt. Rygg med noe slitasje. Dekler spriker noe på grunn av plansjene. 
Navnetikett på forsats. Gjennomgående god materie. 	 		      					            800,-
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23/ CHARLES BOSSUT 

Traité théorique et experimental D’Hydronomique, par Charles Bossut, Membre de l’Institut National des Sciences et des Arts, 
Examinateur ded Elèves du Corps Militaire du Génie, etc. Nouvelle Edition, Corrigée et considérablement augumentée. I+II.

Paris: 1796. 8vo. [2], xliv, 579, [5] sider, 12 foldeplansjer + [2], 500, [4] sider, 11 foldeplansjer [komplett]. 
Samtidige halvskinnbind med ”Söe Officeer Bibliothek” i gull langs fremre ytre fals. Stempler fra det danske 
Marinebibliotek og Det kongelige Danske Søkort Arkiv på forsats- og tittelblader. Meget svakt brunplettet materie. 
Velholdte og friske plansjer trykket på bedre papir. 	 							           2 500,-
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NATURHISTORIE
jordbruk, botanikk, havelitteratur 



ABBøker for samlere fra Antikvariat Bryggen

24/ [HANS HENRICH MASCHMANN]

Anviisning til at benytte Potatos til Fodring paa den fordeelagtigste Maade […].

Christiania: Det Kongelige selskab for Norges Vel, 1844. 8vo. 45 sider. Originalt blankt omslag.
Fremre omslag mangler. Navntrekk og svakt stempel på tittelblad. Gjennomgående fuktplett i øvre hjørne. Fast bind. 
	        						    
													                                  350,-

POTETER I



AB Bøker for samlere fra Antikvariat Bryggen

25/ O. TOMMELSTAD

Tydelig Underretning om hvorledes man med Lethed og ringe Bekostning kan tilberede Gryn, Meel, Stivelse, Brød, Smør, Ost, 
Edike m. m. af Poteter. Oversat fra det Svenske, med endeel Forandringer og Tillæg af (...). Med Tegninger.

Stockholm: Carl Deleen, 1831. 8vo. Originalt blankt omslag. Ubeskåret og uoppskåret.
Svak fuktplett i ytre marg av første 8 sider. For øvrig et tiltalende eksemplar. 
													                                  750,-

POTETER II
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26/ [-]

Landmandens Raadgiver af forskjellige Forfattere.

Molde: R. A. Olsens Forlag, 1887. 8vo. VIII, 72, 78, 22, 44, 22, 23 sider. Originalt (?) sjirtingryggbind med titteletikett på rygg.
Bindet med noe kantslitasje. Alle avdelinger er trykket på ulikt papir.

1. Nyttige Vink til Sundhedens Vedligeholdelse, 2. Behandlingen af Husdyrenes Sygdom, 3. Smørtilberedningen, 
4. Om Gjødning, 5. Malning og Forgyldning, 6. Kortfattet praktisk Anvisning til billig og god Farvning.		          450,-



ABBøker for samlere fra Antikvariat Bryggen

27/ MARTIN RICHARD FLOR

Veiledning til en for Norge passende Faarerøgt, eller om Souer samlet af M. R. Flor, Overlærer.

Christiania: Udgiven af det patriotiske Selskab for Aggershuus Stift, 1809. Liten 8vo. 16 sider. Kombinert omslag og tittelblad. 

Martin richard Flor (1772-1820) underviste i naturvitenskap ved katedralskolen i Christiania og utga norges første systematiske flora. 
Han var en av initiativtagerne til Selskabet for Norges Vel
														                   1 200,-



AB Bøker for samlere fra Antikvariat Bryggen

28/ BENTZIEN & SKJOLDAGER

Rosengartneren, eller fulstændig anvisning til dyrkning af roser paa friland og i potter samt et udvalg af de bedste sorter: en 
bearbeidelse af Pauls Rosegarden afpasset efter danske forholde.

Kjøbenhavn: Thaarup, 1855. 8vo. [4], 320 sider. Samtidig halvskinnbind.
Rygg med noe slitasje. Hilsen på forsatsblad og signatur på tittelblad (begge i gammel hånd). 
Svak fuktplett i øvre hjørne av materien. Enkelte avkrysninger med blyant i margen.
												                    		          400,-
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29/ F. G. NORSTRØM

Jordbruget. En Bog for unge, norske Landmænd. 

Christiania_ P. T. Malling, 1863. 8vo. Samtidig skinnryggbind. 
Svak fuktplett i øvre kant av materien Samtidig navntrekk på forsatsblad. 
Baksats med fuktplett som har smittet over på siste side. 

												                    		          300,-



ABBøker for samlere fra Antikvariat Bryggen

30/ J. A. STÖCKHARDT

Chemiske Markprædikener. I dansk Oversættelse ved C. Møller-Holst. 1. og 2. Afdeling. 

Kjøbenhavn: Philipsen, 1854. 8vo. XIV, [2], 224 + XII, 260 sider + erratalapp. 
Samtidig halvskinnbind (Indbunden hos Aarvold i Moss).
Navntrekk på forsatsblad. Svak fuktplett i øvre kant av materien. 
												                    		          350,-



AB Bøker for samlere fra Antikvariat Bryggen

31/ PETER NØVIK

Landmandens Kjøkken- og blomsterhave af Peter Nøvik, Gartner.

Kristiania: Tillæg til ”Fædrelandet”, 1881. 8vo. 67, [1] sider. Originalt (?) kartonasjebind. 
Svak slitasje ved kapitéler. Svakt stempel ”Smaalenene amts Landhuusholdningsselskab” på tittelblad. 

												                    		          300,-
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32/ JACOB SVERDRUP

Lærebog i den norske Landhuusholdning. Udarbeidet især med hensyn til Bondestanden. Første og anden Deel. 

Christiania: Chr. Grøndahl, 1849. Nyt Oplag. [10], 385 sider. Samtidig halvskinnbind. 
Bindet med noe overflateslitasje. Støtte hjørner. Materien med fuktplett i øvre kant. Noe understrekninger. 
Samtidig navntrekk på forsatsblad, datert Tomb [Råde] 13de Marts, 1854.

												                    		          500,-



ABBøker for samlere fra Antikvariat Bryggen

33/ ERIK VIBORG

Anviisning til at kjende og behandle Quærke, Hestekopper og Snive. Udgiven til Brug for Landmanden af Erik Viborg. 

Kjøbenhavn: Trykt paa Udgiverens Bekostning, 1801. 8vo. [6], 152, [1] sider. Samtidig skinnryggbind med marmorerte dekler. 
Noe støtte hjørner. Samtidig håndskrift på forsats og forsatspapir. 

												                    		          850,-



AB Bøker for samlere fra Antikvariat Bryggen

34/ TH. TØGERSEN (GARTNER).

Praktisk Havebog. En Vejleder i Frugt-, Blomster- og Kjøkkenhaven samt Stuegartneriet. Med 56 i Texten indtrykte Tegninger. 
Manuskriptet er gjennemseet af Handelsgartner P. C. Christensen i Kristiania.

Sarpsborg. Trykt og Forlagt af R. F. Axelsen. 1873. XV, 222, [1] sider. Originalt kartonasjebind med sjirtingrygg.
Ryggstripe mangler. Dekler henger så vidt i bindtrådene. Uvanlig.
												                    		          250,-

          TRYKKET I SARPSBORG
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35/ J. W. F. JOHNSTON

De førdste Grunde i Agerbrugs-Kemi og Geologi. Oversat efter det Svenske.

Frederikshald: Trykt i H Larssens Enkes Bogtrykkeri, 1848. [4], 189 sider. Samtidig skinnryggbind med sjirtinghjørner.
Navntrekk på tittelblad, for øvrig et velholdt eksemplar. 										        
		          		          										                  400,-

          TRYKKET PÅ FREDRIKSHALD
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